SILENT TEACHER — ORNEK COZUMLER

Degisken ile ilgili Ornekler:
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var a

| E — Matematiksel Islem (Toplama

var a Metin Birlestirme

var b
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<> TR > variable = degisken
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| \ Bu 6rnekte a ve b degiskenleri ti
b
? ' \ string yani metin olarak algilanir.
a+b isleminin sonucu bu sebeple
$
—_

Verilen bu 6rnekte ise a ve b degi
almistir. Bu sebeple toplama igle

isleminin sonucu 4+2=6 olmalidir

Q > a degiskenini
i 2 degigkeninin a
saklanacaktir.

a2 - 1 —>»ilk satirda a degiskeni 1 degerini almis
a - 2 = ikinci satirda ise a degiskeni 2 degerini
a

3

- \ onceden sakladigimiz 1 degeri silinir. Y,

Bu satirda ise bir toplama islemi yapil
istenmektedir. a isimli kutumuzun igin
deger 2 olduguna gore toplama islemi




Kosul Yapilari ile ilgili Ornekler:
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var a 2 sayisi 5 sayisinda kiiglik miidiir? sorusunu sorar.

if (2 < 5) {™ 2> Eger cevap evet ise a degiskeni artik 4 degerini alir.

a=4 Sorunun cevabi hayir ise a ilk degeri olan 0 olarak
kalacaktir. Kosul yapisindan gelen degere gore a+1
isleminin sonucu degisecektir.
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if (1 < 2) | e 1T KOMutu kosul yapisinin bagladigini ifade etmektedir.
var a = 3 Bu ornekteki kosul cimlesi su sekilde yorumlanmalidir:
0156 |  emeememn EBeT 1 kiiciiktlr 2'den ise” a=3 olsun, Oyle degilse a=2
g =02 olsun" anlamina gelen bir kogul yapisi vardir
ornegimizde.
z: 8 1<2 ifadesi dogru olduguna gore a=3 olacaktir. En son
e —— "
satirdaki "a+3" satinnin da calismasiyla sonucu 6 olarak

e
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